
COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

VERBALE DI DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE
 N. 8 del 16/01/2024

OGGETTO: ATTIVAZIONE  USCITE   PRESSO  LE  TERME  DI  BIBIONE  IN
COLLABORAZIONE  CON  L'ASSOCIAZIONE  GRUPPO  INSIEME   DI
PONTE DI PIAVE ED IL COMUNE DI SALGAREDA

L’anno duemilaventiquattro addì sedici del mese di Gennaio alle ore 19.15, per determinazione del
Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE.

Eseguito l’appello risultano:
                   

 Nome Incarico Presente

 ROMA PAOLA  Sindaco SI

 PICCO  STEFANO  Assessore SI

 MORO  STEFANIA  Assessore SI

 BUSO  MATTEO  Assessore SI

 ZANOTTO  GIOVANNA  Assessore AG

Partecipa alla seduta la Dott.ssa PAOLETTI BARBARA, Segretario Comunale, 

La Dott.ssa  ROMA PAOLA,  nella  sua qualità  di  Sindaco, assume la  Presidenza e,  riconosciuta
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 



Proposta n. 13 del 12/01/2024

OGGETTO:   ATTIVAZIONE  USCITE   PRESSO  LE  TERME  DI  BIBIONE  IN
COLLABORAZIONE CON L'ASSOCIAZIONE GRUPPO INSIEME  DI PONTE DI PIAVE ED
IL COMUNE DI SALGAREDA

Il Responsabile del Area Servizi Sociali propone il seguente testo:

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la richiesta presentata dall’APS Gruppo Insieme Luciana e Mario, con sede legale in Via
Roma 72, 31047 Ponte di  Piave,  n.s  prot.  N° 615 del 11/01/2024,  con la quale  l’Associazione
comunica  la  volontà  di  riprendere  le  attività  di  ginnastica  antalgica  e  cure  termali,  presso  lo
stabilimento delle Terme di Bibione (VE); 

Preso atto che, con la medesima comunicazione, l’Associazione precisa che i costi delle suddette
uscite  dovrebbero  sostenersi  con  la  quota  di  compartecipazione  versata  dai  partecipanti,   solo
qualora  venga raggiunto il numero  massimo previsto, pari a 50 persone, e contestualmente chiede
un eventuale contributo all’Amministrazione Comunale nel caso in cui non si raggiunga il pareggio
tra entrate e uscite relative al servizio; 

Ritenuto opportuno la ripresa di tali attività, sospesesi nel periodo della pandemia da covid -19,
considerata l’importanza di promuovere l’interazione e connessione tra gli anziani dei Comuni di
Ponte e Salgareda  contrastando così la solitudine e favorendo un senso di appartenenza e comunità,
migliorando altresì negli anziani sia  il benessere emotivo che fisico; 

Ritenuto  altresì  di  riconoscere   un  eventuale  contributo  al  "Gruppo  Insieme  Luciana  e  Mario
necessario ad assicurare il pareggio tra entrate e uscite relativi a tale servizio, qualora non venga
raggiunto il numero previsto per la copertura dei costi sostenuti dall’Associazione.

Visti i pareri tecnico e contabile favorevoli resi ai sensi dell'art.  49 - comma 1 - del D. Lgs. n.
267/2000;

Con votazione unanime, espressa nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1. di attuare in collaborazione con il "Gruppo Insieme Luciana e Mario" di Ponte di Piave ed il
Comune di Salgareda , i servizi di ginnastica antalgica e cure termali presso il Centro Termale di
Bibione così come specificato in premessa.

2. di dare atto che l'attuazione dei suddetti servizi non determina oneri a carico del Comune, salvo
l'eventuale  contributo al  "Gruppo Insieme Luciana e Mario" di Ponte di Piave necessario ad
assicurare  il  pareggio  tra  entrate  e  uscite  relativi  ai  costi  sostenuti  dall’Associazione  per
l’attivazione di tali servizi.



***

La  presente  deliberazione  viene  dichiarata  con  votazione  unanime  favorevole  immediatamente
eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000
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Estremi della Proposta

16/01/2024

Ufficio Proponente (Ufficio Servizi Sociali)

Data

Parere Favorevole

Eddo Marcassa

Parere Tecnico

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Il Responsabile di Settore

Sintesi parere:

16/01/2024Data

Parere Favorevole

Linda Marson

Parere Contabile

In ordine alla regolarità contabile della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.
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Letto, approvato e sottoscritto da

IL SINDACO
ROMA PAOLA

IL SEGRETARIO COMUNALE
PAOLETTI BARBARA


